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Vysv tlivky zna ek: P = plnicí a odvzduš ovací ventil, D = dekompresní šroub
Bezeichnungserklärung: P = Füll - und Entlüfterventil, D = Druckverminderungsschraube
Explanation of symbols: P= Grease filling and air release valve, D = Pressure release screw

Objem
Inhalt
Capacity

Nádrž Ø
Zylinder Ø
Cylinder Ø

Délka
Länge
Length

Hmotnost
Gewicht
Weight

Vybavení
Ausrüstung
Equipment

              Typ .
              Best. – Nr.
              Type No.

(cm3) (mm) (mm) (g)
500 57 370 1285 P, D M 03 651 010
500 57 370 1280 P M 03 652 010

300 57 280 1000 P, D M 03 661 010

300 57 280 1000 P M 03 662 010

1000 57 620 1950 P M 03 632

800 57 530 1750 P M 03 633

500 57 370 1280 P M 03 653 010

Ru ní mazací lisy pákové s kovovou nádrží
Handhebelfettpresse mit Metalbehälter
Hand lever Grease Gun with Container from Steel
DIN 1283 (informativní) SN 23 1462 (informativní)

Ru ní mazací lisy pákové z terpolymeru
Handhebelfettpresse mit Behälter aus Terpolymer
Hand lever Grease Gun with Container from Terpolymer

Objem
Inhalt
Capacity

Nádrž Ø
Zylinder Ø
Cylinder Ø

Délka
Länge
Length

Hmotnost
Gewicht
Weight

Vybavení
Ausrüstung
Equipment

               Typ .
                Best. – Nr.
                Type No.

(cm3) (mm) (mm) (g)

300 60 370 850 P M 03 655 010

DIN 1283 (informativní)

Ru ní mazací lisy pákové - technické údaje
Handhebelfettpresse - Technische Daten
Hand lever Grease Gun - Technical data

íslušenství k mazacím lis m (hadice, spojky, pevné nástavce) je dodáváno samostatn .
Zuberhör zu Schmierpressen (Schläuche, Kupplungen, Verlängerungen) wird einzeln gelie-
fert.

Pracovní tlak
Arbeitsdruck
Working pressure

Zkušební tlak statický
Prüfdruck statisch
Static Pressure

Dávkové množství / zdvih
Liefermenge pro Hub
Output per Stoke

ipojovací závit
Anschlußgewinde
Connecting thread

20 Mpa 40 Mpa 0,95 cm3 M10x1

radek
Razítko



Mazací souprava MOA 3
Schmiergarnitur MOA 3
Lubricating set MOA 3

Lis .
Presse Nr.
Grease Gun No.

Hadice .
Schlauch Nr.
Hose No.

Maznice/sada
Nippel / Set
Nipples / Set

Balení
Packung
Packing

Typ .
Best. – Nr.
Type No

M 03 662 M 07 747 1 PE sá ek
Polybeutel
Polybag

M 03 017 010

M 03 655 M 07 747 1 M 03 017 001 - plast
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Závit
Gewinde
Thread

Po et kus
Anzahl
Pcs. No.

                          Typ .
                          Best. – Nr.
                          Type No.

M8 x 1 kuž 4 M 01 368

M8 x 1 kuž 4 M 01 378

M8 x 1 kuž 2 M 01 398

Sada maznic obsahuje:
Schmiernippelgarnitur beinhalted:
Set of lubricating nipples contains:

Mazací souprava MOA 4
Schmiergarnitur MOA 4
Lubricating set MOA 4

Lis .
Presse Nr.
Grease Gun No.

Hadice .
Schlauch Nr.
Hose No.

Balení
Packung
Packing

Typ .
Best. – Nr.
Type No.

M 07 717 PE sá ek
Polybeutel
Polybag

M 03 018 010
M 07 747

M 03 651

radek
Razítko
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Obsah nádrže Ø Membrány     Typ .
(l) (mm)
10 210-240 Z 17 810
15 240-270 Z 17 815
20 270-310 Z 17 820

Plnící za ízení k pákovým lis m
Slouží k pln ní pákových lis .
Plnící tlak 8 bar

Obsah nádrže Ø Membrány     Typ .
(l) (mm)

10 210-240 Z 17 610

15 240-270 Z 17 615
20 270-310 Z 17 620

5 180 - 210 Z 17 605

25 310 - 335 Z 17 625

Mazací systém ru ní
Kompletní  mazací systém na ru ní ovládání.
Vybavený jednoru ním pákovým mazacím lisem typu 17 600, rychlospojkou typu
17 601 a hadicí 1,5 m.
Výkon cca 30 cm ³. Pracovní tlak jednoru ního lisu je 26 Mpa, destruk ní 52 Mpa.
Výkon 0,4 cm³ na zdvih. P ipojovací závit M 10x1.
Pro mazání doporu ujeme používat tuky se stupn m konzistence 2 dle NLGI. Lze
dodat s vozíkem  - Typ .    Z 17 004

Obsah nádrže Ø Membrány     Typ .

(kg) (mm)
10 210-240 Z 18 410 051
15 240-270 Z 18 415 051
20 270-310 Z 18 417 051
25 310-335 Z 18 425 051
50 335-385 Z 18 766 051

Kompletní mazací systém ovládaný stla eným vzduchem. Je vybaven hadi-
cí o délce 2 m, vysokotlakou pistolí a oto ným šroubením .
Lze dodat s vozíkem Typ . 17 004

Mazací systém na stla ený vzduch

Pistole mazací s nástavcem Typ . Z 18 104

radek
Razítko



Obsah nádrže Ø Membrány     Typ .

(kg) (mm)
200 540 - 590 Z 18 786 051

Obsah nádrže Délka hadice     Typ .
(l) (mm)
16 2000 Z 17 790
24 2000 Z 17 794
16 2000  Z 17 792
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Obsah nádrže Ø Membrány     Typ .

(kg) (mm)

50 335-385 Z 18 766 051

Kompletní mazací systém ovládaný stla eným vzduchem. Je vybaven hadi-
cí o délce 2 m, vysokotlakou pistolí a oto ným šroubením .
Lze dodat  s vozíkem Typ . 17 008

Mazací systém na stla ený vzduch

Kompletní mazací systém ovládaný stla eným vzduchem.
Je vybaven hadicí o délce 2 m, vysokotlakou pistolí a  oto ným šroubením .
Lze dodat  s vozíkem Typ . 17 009

Lis na stla ený vzduch

Zásobníky na olej, pojízdné na dvou kolech vybaveny hadicí
Zásobník na vazelinu Typ . Z 17 792

Lis na olej

Vozíky k mazacím systém m

17 00817 004 17 009

radek
Razítko
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Z 18 072
funkce kontinuálního mazání Z 18 073

Typ .

Typ .
Z 12 276

Typ .
Z 12 250

Lis mazací jednoru ní 500 ccm
Je vhodný pro použití na zvláš  nep ístupných místech. Nejvyšší tlak 40
Mpa. P ipojovací závit M 10 x 1

Lis mazací jednoru ní 125 ccm
Mazací lis ur ený pro zvláš  nep ístupná místa. P ipojovací závit  G 1/8“,
dávkování 0,4 cm³/zdvih. Nejvyšší tlak 55 Mpa.

Lis mazací DL plus 500 ccm
Mazací lis pohán ný stla eným vzduchem. Možno napojit i na tlakový
systém nákladních automobil .

evodní tlak 50 :1, doporu ený tlak vzduchu 0,2 - 0,8 Mpa, pracovní tlak
0,6 Mpa, 0,8 cm³/zdvih, p ipojovací závit M 10 x 1, délka hadice 300 mm.

Typ .
Z 12 638

Lis mazací 500 HHFP - lakovaný
Ru ní pákový mazací lis 500 ml s plnícím a odvzduš ovacím ventilem

Typ .
Z 13 012
Z 13 009Ur ena na agresivní kapaliny

Pumpa sudová s teleskopickou trubkou
Je ur ena pro sudy 200 l, p ipojovací závit M 64 x 4, G 2“,
Výkon 16 l/min, opat ena teleskopickou trubkou, ponor 480—900 mm, vhodná pro
všechny druhy olej , chladící kapaliny, nafty a petroleje. Není vhodná pro benzín.

radek
Razítko
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